
 ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, ЙОГО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ТА АБО 

РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ  

 

Відповідно до розділу IV Закону України «Про публічні закупівлі» 

27.12.2022 р. Відокремленим структурним підрозділом «Ірпінський фаховий 

коледж Національного університету біоресурсів і природокористування 

України» було проведено  закупівлю послуг з розподілу електричної енергії на 

2023 рік. 

Технічна специфікація щодо предмету закупівлі: 

Найменування товару Кількість, кВт./год         Клас споживача (за ступенем 

напруги) 

Електрична енергія      144000 кВт./год              2 клас 

Очікувана вартість предмета закупівлі 279240,00 грн. (Двісті сімдесят дев̓ять 

тисяч  двісті сорок гривень) з ПДВ. 

Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI Кодексу систем 

розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310, 

параметри  якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у 

нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у 

ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в 

електричних мережах загального призначення» та  постанові НКРЕКП від 

12.06.2018  № 375 «Про затвердження Порядку забезпечення стандартів якості 

електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання». 

Під час здійснення цієї закупівлі стосовно технічних, якісних характеристик 

предмета закупівлі передбачається необхідність застосування заходів із захисту 

довкілля, в тому числі під час виконання договору про постачання електричної 

енергії . 

Враховуючи об’єктивну відсутність конкуренції з технічних причин на 

території Київської області договір на закупівлю послуг з розподілу електричної 



енергії та компенсації перетікання реактивної електричної енергії на 2023 рік 

може бути укладений лише з одним постачальником, а саме - ПрАТ «ДТЕК 

Київські регіональні електромережі», так як він включений до Зведеного переліку 

суб’єктів природних монополій на товарному ринку розподілу електричної 

енергії на території Київської області(номер позиції у реєстрі -108). 

 Також, відповідно до ч. 1 ст. 5 Закону України «Про природні монополії», 

діяльність з розподілу електричної енергії (передачі електричної енергії) 

віднесено до сфери діяльності суб’єктів природних монополій. Станом на 

листопад 2022 року ПрАТ «ДТЕК Київські регіональні електромережі» внесено 

до Реєстру суб’єктів природних монополій, які провадять господарську 

діяльність у сфері енергетики, як суб ̓єкт природних монополій, який провадить 

господарську діяльність з розподілу електричної енергії на території Київської 

області. 
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